



Как показывает практика, отдельным видам преступлений присуща «сезонность», потому как именно с наступлением определенной поры года количество подобных правонарушений значительно увеличивается. И одним из таких преступлений можно назвать грабеж, когда приманкой для злоумышленников становятся золотые изделия, которыми представительницы прекрасного пола в теплую пору года особенно тщательно украшают себя. При этом забыв о мерах безопасности, чем привлекают внимание разного рода проходивцев.

Для примера начальник криминальной милиции [Горловского ГУ](#) Герман Приступа привел три факта грабежа, жертвами которых стали местные жительницы. Так, на днях в милицию позвонила 53-летняя горловчанка и сообщила о том, что по улице Комсомольской на нее было совершено нападение: неизвестный рывком сорвал с ее шеи золотую цепочку и скрылся во дворах. Несколькими днями позже по аналогичной схеме лишились золотых украшений еще две женщины – одна в Центрально-Городском районе, другая – в Калининском. Что примечательно, злоумышленники для совершения преступлений даже не дожидались наступления темноты.

Тем не менее, несмотря на пережитый стресс, потерпевшие все же успели запомнить приметы обидчиков, и правоохранители занялись их поиском. Спустя незначительное время милиция задержала двух подозреваемых: 23-летнего жителя жилмассива Строителей, совершившего два грабежа в центре города, и 27-летнего жителя Центрально-Городского района, совершившего нападение на женщину по ул. Б. Мазиковых, что в Калининском районе г. Горловки.

- Ранее молодые люди имели проблемы с Законом за совершение аналогичных преступлений, - говорит Герман Леонидович. – Сейчас в содеянном они сознались полностью, по делу изъяты вещественные доказательства. На данный момент 23-летний подозреваемый арестован, а в отношении второго подозреваемого избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы. По данным фактам открыто уголовное производство по ч. 2 ст. 186 УК Украины, санкция которой предусматривает наказание от 4 до 6 лет лишения свободы. Также отрабатывается их причастность к совершению аналогичных преступлений на территории города.

С начала 2013 года на территории г. Горловки совершено 40 грабежей. Из общего числа раскрыто 20 преступлений данной категории. В основном преступления были совершены на улицах, в парках и на остановках городского транспорта. При этом анализ данных злодеяний показал, что в большинстве случаев потерпевшими зачастую становятся женщины, у которых грабители срывают золотые украшения или нагло

вырывают из рук сумочки.

- К сведению, уличные грабители тщательно выбирают свою жертву и часто следят за ней. Но если с вами произошло несчастье и на ваше имущество посягнули, первое правило: не впадайте в панику. Сразу зовите на помощь окружающих и набирайте телефон милиции 102. Помните, многие преступления можно предупредить, а те, что произошли – раскрыть по «горячим следам». И лишь своевременное обращение в милицию увеличит шансы задержания злоумышленника и возвращения похищенного законному владельцу, - добавил полковник милиции.

"Горловский Медиа Портал"